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___________ ________  ;
Передплата

на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпн рік . 10 зр. (20 кор.)

І на пів року . 5 яр. (10 кор.)
на чверть року 2'50зр.(5 кор.)

• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на нів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. !

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а і"1 возьмеш милости і віри не вояьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  нсаїльмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові що дня •• 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого м. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

ї ї )  Наталь Вахнянин.

П р и ч и н к и
до істориї рускої справи в Галичині’ в лїтах 

1848— 1870.

Мемориял указує дальше на оскорбленє 
достоївьства імени руского фактом, звершив
шим ся 4. червця 1862. р. при ставленю па- 
мятника в Стрию у вічну незабудь полягших на 
полях Маженти і Сольферіна руских жовнярів 
з полку Гартман, і жалуєть ся. що на тім-же па- 
мятвику не поміщено напису руского, як і за 
те, що капелян ґарнїзоновий, Валля, мав промо
ву в польскім язиці.

«Зваживши такий сумний стан річи— ска
зано в мемориялї — просять як пансмиреннїй- 
ше підписані заступники руского народу:
1) щоби при кождім обсадженю жадано вика

зу зпапя руского язика і письма, і щоби 
те жадане при конкурсових оголошених 
виражене було;

2) щоби ц. к. урядам і судам заострено ужи
ване руского язика в зносинах з рускими 
сторонами і гоомадами, і до того підгото
влено всі урядові формулярі;

3) щоби таке саме розпорядженє видане було 
для ц. к. нотарів і адвокатів, а верховні 
власті! виконуване всього того наглядали, і

4) щоби всім ц. к. краєвим властям львівскої 
адміністративної части поручений був точ
ний надзір над виконанєм тих всіх розпо
ряджень та і щоби ті-ж не новодуючим ся 
в дисциплінарній дорозі давали догану*. 
Сими прошеними кінчить ся мемориял «за

ступників руского народу*, як они самі себе 
звуть. Роздивімо ся у сім політичнім акті.

Мемориял з 1863. р. має для нас ту вар
тість, що представляє нам як найвірнїйше то- 
дїшний сумний стан річи дотично уживаня язи
ка руского в урядах і судах. В кождім бо вер- 
шику подибуємо жалі, що не тілько мимо ви
разних розпоряджень мінїстерияльних (в 1860. р.) 
суди і уряди в зносинах з сторонами язика 
руского не уживають, але ще і упослїджають 
єго, де лишень можуть. З  мемориялу дізнаємо 
ся дальше, що і розпорядженя мінїстерияльні 
були недостаточні, щоб вдоволити жаданим на
роду руского, як і о тім, в чім ті жаданя вла
стиво залежать, і що міністерство для їх за- 
спокоєня здїяти має. Ту розуміємо точки: 1, 2, 
З і 4.

Мемориял сей служить нам заразом яко 
дуже добре і остре оруже проти всіх, котрі по
літику кокетованя з Радою державною Русинам 
захвалювали, або ще і нині захвалювати не со
ромлять ся. (Згадаймо остатний мемориял Ради 
рускої львівскої). Додаймо бо до повисших жа
лів факт, що п. Шмерлїнґ держав під той час 
керму держави, коли язика руского в урядах 
і судах не уживано і єго упослїджано, то вже 
як найкрасше доказали ми, що надїяти ся на 
Ради державні, на Нїмцїв-централїстів еі іиііі 
ігиііі, значить пусте діло робити, діло, котре 
може одному «заступникови* принести мітру, 
другому нідпомочи до браня «УогвсЬизз-ів*, але 
Русь спасти ніколи не гідне. Бо як звести в 
гармонію «ХУоЬІ’Л'ОІІеп» п. Шмерлїнґа з упослї- 
дженєм руского язика? Як витолкувати над- 
ужитя властий краєвих в тім зглядї з єго ста- 
ранностю (Діє гиіЬепізсЬе Егауе Ііе^і т і г  зеЬг

можливости, що при 
державної яке небудь

а т  Неггеп — мовляв пан Шмерлїнґ нашим 
«рутенцям*) о добро народу руского? Чи не бу
ла се крайня облуда з одної сторони, а непро
стима легковірність з другої? І чи не право ду
мають ті всі Русини галицкі, котрі ниньки бо
ронять політику примиреня обох тукраєвих на- 
родностий на підставі рівноуправненя через 
нас самих, без помочи таких облудників? Від
повідь на сі питаня легка, і не може ніколи ви
пасти в користь тих людей, що ще ниньки ра- 
ді-б з нас поробити слїіях гельотів кліки цен
тралістичної нїмецкої.

Але що і казати. Хто розуміє житє парла
ментарне з веїми єго хи. ростами і відступами 
з одної сторони, а зимною розвагою і холодним 
вирахованєм з другої, той певно не припустить 

теперішнім складі ради 
ст іронництво задля по-

зисканя одного голосу п. Інівского схоче дава
ти які небудь концесиї ь користь народу рус- 
кого. Віра в таку можливість, є хибай симпто- 
матом якоїсь фіксациї політичної.

Не треба нам навіть далеко сягати за ф ак
тами на скріплене вирече,.ої нами правди. Ото 

' сими днями відограно в палаті панів комедию, 
котру «Основа* предвид» увала, і проти котрої 

І в іменп Русинів Галічіч’ - -..'■/•тепігла ся. Вагон 
Краус підніс там питане руске, і хотів зужити 
єго яко оруже проти міністерства ґр. Гогенварта 
при ухвалюванні нового буджету. Результат був 
такий, що буджет перейшов, а над річю п. 
Крауса перейдено до порядку дневного. Ся по
дія повинна би стати ся новим доказом безхо- 
сенности тиралїерки наших «рутенцїв*, і в о- 
станній годині здерти злуду з їх незрячих очей.

Кінчаючи наш погляд на мемориял „за
ступників руского народу* з І863. р., ми не мо-| 
жемо не звернути уваги ч. наших читателїв ще 
на слідуючу подію. Недавно тому подав наш ор- 
ґан кондифіковані закони до внесеня 30-ох по
слів наших' з 23. жовтня 1869. р. Дописователь 
•Слова* з над «руского озера*зробив проти ан
кети замітку, що жаданя, поставлені Русинами 
дотично впроваджень язика руского в урядах, 
судах і школах, суть незначні, за дуже чемні, 
недостаточні, і оскорбляють достоїньство наше 
народне. Ми не відповідали в своїм часі дописо- 
вателеви з над «руского озера*, бо і не чули 
потреби. Ниньки однакож можемо се зробити 
з подвійною користю для тої політики, котру 
боронимо. Діло дуже легоньке і просте. Поди- 
вім ся, о що просили „рутенцї* в мемориялї 
з 63. р., і потягнімо лишень паралєлю межи їх 
чотирма висше наведеними точками, а поодино
кими параграфами анкети.

Ж адане «рутенцїв* кульміновало в тім, 
щоби уряди, суди, адвокати і нотарі в зносинах 
з рускими сторонами уживали язика руского — 
от і все! А анкета жадає:

1) цілковитого рівноуправненя що-до розвою 
народності! в загалі (Арт. І. Уст. 1);

2) зносини з рускими сторонами в язиці тих- 
же (Арт. IV. Уст. І);

3) заведеня руского язика яко урядового в по
вітах переважно руских (Арт. V. Уст. І);

4) докладної сьвідомости руского язика від 
всіх урядників в східній части Галичини 
(Арт. VI. Уст. І) 4 таке друге.
Питаємо, хто красше боронить справу ру- 

ску в Галичині, чи ті, що о окрушини з вїмец- 
кого стола на підставі рівноуправненя сьміло 
жадають того, що народові! рускому на тепер є 
доконечним. Нам здаєть ся, що коли кого, то

«рутенцїв* може тикати ся докір оскорблюваня 
достоїньства народу ру-ского.

(Дальше буде).

Допись).
В «Русланї* було вже піднесено, що зам

кнено читальню в Ж абю з причини д и ф т е р н і .  
Фактично се нещастєм для нашої бідної Гали
чини взагалі, а для Косівщини в особенностн 
що, коли лише розпишуть вибори до сойму або 
ради державної, тоді иоявляють ся всякі епіде
мії, і печалпвість органів санітарних заслугує на 
похвалу за дбалість о здоровлє горожан, пони
жаючих свої горожаньскі обовязки, але заразом 
і на строгу нагану — за се, іцо не позамикав рів
ночасно шинків, в котрих падапіаеге р. розіа кро- 
мі, можливої дифтерт ширять страшну пошесть’, 
піяньстві неморальність і спродатпість своєї сові
сти за гроші! !

Про небезпечні епідемії був строгий на- 
каз зараз по замкненю сесиї соймової і гуцу
ли жалились на ріжні сскатури з того приводу. 
Н догадував ся сего, а тепер уже і війти ви- 
сьпіваліц що слабість ширить ся а крикету н. 
старости. Сумно, що тій «Оефельованій* епіде
мії басують деякі оо., от як пр. о. Володислав 
Пасинович, котрий, коли гуцули жалились і пе
речили «дифтериї*, в церкві мав голосити, що 
епідемія є і що замкнене читальні узасаднене; 
так жалували ся гуцули перед о. Стефавовичем 
і другими.

Читальню в Ж абю треба було конечно 
замкнути перед виборами, бо через неї готова 
би розширити ся яка, страшнїйша ще від ди
фтериї, пошесть між гуцулами. Най би так при
міром гуцули, котрі вже по троха до сьвідомо- 
сти приходять, довідали ся, що дорогий наш до- 
теперішний заступник в соймі на лист свого, не 
з пошанованя, а «нужди ради», поплечника в по
віті навіть при звичайній дуже ипійопе) ргозЬіе, 
щоби в Косівскім явив ся, — розуміє ся, не на 
справозданю посольскім, бо се в понятю згіа- 
сЬ еіп ет за мвого чести було би для гуцулів, айеЬу 
Екзсеїепсуа зі свого сну сеймового оправдува
ла ся, а от так собі в переїзді по сьвіжім »лю- 
хтї«, при звуках музики та танцях, які в при
сутності! шефа повіту в дни 23. серпня 1893. р. 
отже в «посток богородичен», на соблазнь гуцу
лів в коршмі друга Ексцелєнцня собі устроїла — 
не відповів. Най би за се прочитали гуцули, то 
готові би обурити ся і по імени властивім (ви
борці-хрунї з 1889 і 1895 р. кажуть, коли їх зві
дати, за котрого посла здорове они пили, «за 
охабленого якогось швабка, але ми єго не ба
чили*, бо п. староста каже, що такі пани не 
можуть перед нами показувати ся«) назвати ту 
сгеїпойс намітуваня ся на посла — най би так 
довідали ся, що наш посол ні однїським словом 
не обізвав ся за час свого 20-лїтного поелованя 
в справі повіту, що він навіть «пари з уст* не 
пустив в соймі, то готові собі подумати, що 
дорогий наш посол німий, тож не заслугує не 
тілько на )е(1по£Їойпе у о іи т , але не варт тої 
«симбрилї* (дпєт посольских), котру мимо того 
не соромить ся з їх кровавого гроша податко
вого побирати. Чиж не страшнїйше оттаке дові- 
дати ся, від не знати якої пошести?! А ще не- 
безпечнїйшою пошестию би було, колиб гуцули 
довідали ся, що вся та муращина робота ли-
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іпе на те, щоби покрити чиїсь і то дуже тяжкі 
«вольная» гріхи в повіті'!

Тож гаїіо рЬуєіса наказувала замкнути чи
тальню, але знова гаііо людяности наказує, що
би не зношено »хорих» з верхів в часі п а§тіп - 
пе) вІаЬойсі до фізика, бо як-раз через те мо
жна розширити дійсну епідемію... та о Ієна 
роїепь..

Підбужи, а в середу (в Успеніє} в Мединичах 
о 3. годині' пополудня. За Комітет Ст. Хиляк 
предсїдатель».

Виборчий комітет на повіт чортківский, 
відбувши до тепер пять нарад, по зрілій розва
зі, поставив кандидатом на посла д-ра Антона 
Горбачевского,. адвоката в Чорткові.

Дня 12. с м. відбуло ся, скликане Ко
мітетом, передвиборче віче в Чорткові в просто
рій салі маґістратскій. Проводив зборам декан 
о. Михалевич, економічний реферат виголосив 
о. Галущиньский, а політичний др. Горбачевский. 
Після переведеної дискусиї нольский контркан- 
дидат, нрисутний на вічу, вислужений жандарм, 
господар в Базари, п. Лисаковский зложив пу- 
блично таку заяву: «Я мав намір представити 
ся тут яко людовий кандидат і просити вас 
піддержати мою кандидатуру. Правда, я бувши 
передшими літами виборцем з села, давав го
лос на правительственного кандидата, а то для- 
того, бо я видів, що правительство є против 
?усина, а тримає за Поляком. Але сегодня, ви
слухавши поважних нарад, я переконав ся про 
справедливість домагань Русинів. Длятого від
ступаю від моєї кандидатури, годжу ся і під
держую кандидатуру д-ра Горбачевского і взи
ваю всіх, щоби ми сю кандидатуру, як народну^ 
піддержали всіма силами». Так поступив собі 
інтелігентний Поляк-мужик, не запоморочений 
ще шовінізмом «патріотичних наганячів», а яко
му справді лежать на серци інтереси мужицкого 
стану. Кандидатуру д-ра Горбачевского принято 
одноголосно і з одушевленєм.

З Коломиї пишуть нам:
В неділю відбуло ся віче в Б а л и н ц я х  

к о л о м и й с  к о г о  повіта, де представились кан
дидати Іван Дорундяк і др. Влади.мір Дудике- 
вич — де єго пдртия була посрамочена. Ту та 
кож вийшла на сьвіт.ю облуда націонал-демо
кратів з Кульчицким і Войнаровским на чолі, 
бо помимо що згоджено ся на зборах дня 15. 
с. м., як в дописях «Руслана» вже сказано, на 
Дорундяка, підмовлений селянин ставив иньшо- 
го контркандидата. ГІонеже селяне тим огірчи- 
ли ся настав крик і невдоволенє — тому 
о. Войнаровский, яко предсїдатель, віче замкнув 
— щоб не допустити до більших скандалів.

От до чого веде наше безголове та амбі- 
цня деяких!

На л ь в ін с к и й  повіт, де стоять тепер 
кандидатури д-ра Костя Левицкого з рускої сто
рони а Теофіля Меруновича з польскої, зголосив 
ся ще третий кандидат в. Ернест Брайтер, ре
дактор »Мопііог-а« і посол до ради державної. 
Брайтер замістив в своїм орґанї зголошенє своєї 
кандидатури і веде за собою енерґічну аГітацию.

Виділ «Народної Ради» в С я но ц і скликує 
перші передвиборчі збори на день 23. сер
пня (в пятницю) на 12. годину в полуднє до 
Сянока. Збори відбудуть ся в «Народнім Домі». 
На тих зборах стане кандидат на посла п. Ми
хайло Патроник, господар з Костаровець, і ви
голосить перед виборцями своє політичне віро- 
ісповіданє.

Виборчий рух.
Чудної тактики виборчої уживають »націо 

нал демократи» в дрогобицкім повіті, — коби 
-она лиш не вийшла в користь якого москвофі
ла! Ось образець сеї акциї, як она представляє 
ся з дописий, заміщених в нослїднім числі «Дй- 
л-а«:

«В Модричи коло Дрогобича відбуло ся в 
неділю 18. с м. передвиборче віче при участи 
близько 200 осіб; кромі місцевих громадян яви
ло ся понад 50 делегатів і заступників з 12 
громад дрогобицкого повіту, а між ними кілька- 
нацять виборців з тих громад, де вже правибо- 
ри були переведені. Явив ся також повітовий 
виборчий комітет і др. Володимир Охримович, 
адвокатский кандидат з Тернополя, який виго
лосив свою кандидатску промову і відтак відпо
відав на поставлені до него інтерпеляциї. ГІо 
промовах оо. Дашкевича, Гумецкого і Мудрака 
і селян Коцка, Олексовского і Свища зібрані у- 
хвалили одноголосно поставити своїм кандида
том на дрогобицкий повіт д-ра Володимира 0- 
хримовича, а він заявив, що кандидатуру прий
має, однак застеріг ся, що колиб в найблизшім 
часі знайшов ся для дрогобицкого повіта ліпший 
відповіднїйший і в соймі потрібнїйший канди
дат, то він готов зречи ся кандидатури в ко
ристь такого мужа».

В тім самім числі «Діїл-а» заміщена рівно
часно отся заява др. Володимира Охримовича:

»В послїдній хвили удало ся приєднати для 
дрогобицкого повіту кандидатуру мужа, котрого 
вибір до сойму є для нашої народної справи 
надзвичайно пожаданий. З тої причини зрікаю 
ся моєї кандидатури на соймового посла з сїль- 
ских громад дрогобицкого повіту в користь того 
мужа і рішучо заявляю, що я в згаданім вибор
чім окрузі не кандидую.

В виду того всіх моїх прихильників, в дро
гобицкім повітї, а особливо тих селян і сьвяще- 
ників, правиборцїв і виборців, а найбільше чле
нів виборчого повітового Комітету, котрі на за- 
сїданях повітового виборчого Комітету в Дрого- 
бичи, за моєю кандидатурою заявили ся, а на 
вічах в Кропивнику і Модричи мою кандидату
ру ухвалили, прошу дуже горяно, щоби моєї 
кандидатури в дрогобицкім повітї дальше не 
піддержували, але противно, щоби від сеї хвилі 
працювали в користь кандидатури згаданого му
жа з тим самим завзятєм і посьвяченєм, яке 
доси в користь моєї кандидатури розвинули, або 
красше, щоби свою працю подвоїли. Прошу о те 
передовсім в імя нашої народної справи, однак 
мушу заявити, що се лежить також в інтересі 
моїх прихильників а вкінци також в інтересі 
моїм власнім, бо відомі противники моєї канди
датури, видячи свою безсильність, уложили хи
тру інтригу, яка мала на цїли поставити мене і 
моїх прихильників в фальшивім сьвітлї в очах 
цілої суспільности, отже дальше піддержуване 
моєї кандидатури в дрогобицкім повітї мусїло 
би дуже зашкодити нашій народній справі, а ін- 
триґантам допомогло би до сповненя їх чортів- 
ских замислів.

Вкінци для відомости моїх прихильників 
подаю, що личність згаданого висше мужа, ко
трого Русини дрогобицкого повіту повинні за 
всяку ціну вибрати своїм послом, вкаже вже в 
найблисшім часі повітовий виборчий комітет».

Вкінци заміщено з Дрогобиччини слідуючу 
оповістку:

«Повітовий Комітет виборчий повідомляє 
сим всіх людей доброї волї дрогобицкого пові
та, що дня 26. с. м. т. є. в понеділок відбуде ся 
віче в Дрогобичи. Особенну вагу кладемо на 
тоє, щоби явили ся всі виборці, бо тоді рішить 
ся кандидатура посольска. Всч. духовеньство 
зволить вплинути на тоє, щоби виборці явили 
ся. По рішеню кандидатури кандидат явить ся 
перед виборцями ві второк слідуючого дня в

скова виконала коетцертово найзнаменитші ком
позицій'. Богослуженє при гарній погоді покінчи
ло ся благословенієм війска Найсьвятїйшими Д а
рами.

— З львівского університету. Мінїстер про- 
сьвіти затвердив ухвалу збору професорів; на 
основі котрої допущено кс. Матїя Сємятицкого, 
яко приватного доцента для догматики специ- 
яльної, до викладів на богословскім виділі.

— Господареву і промислову виставу отвира- 
ють дня 25. серпня с. р. в мармароскім С и го - 
т ї. Вистава потреває до дня 1. вересня с. р. і 
буде складати ся з сімох Груп: І Домашнни про- 
мисл. II Рукодільний і заводовий промисл. III 
Господарство. IV Лісництво і ловецтво. V Са
дівництво. VI Купелеві заведена. VII Етноґра-
)ія. Виставовий комітет старає ся, аби вистава 

дала вірний образ домашного житя всего мар- 
мароского населеня. На виставі буде можна по
знайомити ся також з виборами угорских гуцу
лів, котрі заселяють більшу частину мармароско- 
го комітету. Надїємо ся, що неодин з галиц- 
ких Русинів вибере ся до Сиготу, тим більше, 
що дорога недалека, видатки не великі, а по до
розі на виставу можна приглянути ся чудовій 
гірскій околици при зелїзницї Станиславів-Воро- 
ненка.

— Зі Щавницї пишуть до краківскої «Момлої 
іеіогпі-и»: «В середу дня 14. с. м. відбув ся 
в салї купелевого дому концерт в. Фіяьомени 
Лопатиньскої, кольоратурової сьиівачки львів
ского театру, в. Матїя Шляфенберґа, гороїчного 
тенора заграничних опер, п. Олександра Носале- 
вича, баса надворної опери в Аідьтенбурзї, зі 
співучастию директора Яна Галля. Концерт ви
пав сьвітло. II. Лопатиньска посідає сьвіжий го
лос о напричуд милім звуці і добру кольорату- 
ру. Тенор, звісний з Кракова зі своїх виступів в 
1895. р. в «Льогенґрінї», «Жидівці», має голос 
сильний і високий. Бас, и. Носалевич посідає 
орГан звучний як спіжевий, широку скалю і 
знамениту дикцию. Звертаємо увагу дирекциї 
львівского театру на сей незвичайний талант, 
котрий був би окрасою нового театру. В кон
церті акохмнанїював п. Ґалль, знаний і цінений 
композитор пісний. Крім творів вже звісних, ар
тисти сьпівали кілька пісень сего композитора 
з манускрипта*.

— Посьвяченє лент (стяжок); для хоругви пол
ку піхотного барона Родаковского ч. 95. стаціо^- 
нованого в Станиславові відбуло ся дня 18. сер
пня 1901. на Дуброві, яко окреме війскове тор
жество з сьвітлою величавостю. Ленти при
слала в дарунку Єї ц. і к. Високість Архикняги- 
ня Елисавета Мария (донька наслідника. престог 
ла Рудольфа) на прошене полковника Фачіолї- 
Ґрімані. ІІосьвяченя довершили два сьвященики 
обох обрядів. Заступницею сьвідка Єї ц'іс. Висо- 
кости Архикнягинї Елисавети була жена полко
вника Фачіолї. При сім торжестві присутний був 
радник двора Прокопчиц і заступник бурмістра 
Фідлер. Слїдовала промова нїмецка полковника, 
повторена по руски капітаном ІЦенсновичом, а 
вкінци майором Владикою по польски, опісля 
прикріплено нові ленти і при народнім гимнї від
несено хоругов до рядів полку, при віддаваню 
ним понести. Ленти суть в красках полку: На 
амарантовім тлі срібний гаф.т. Напись на одній 
стороні: Архикнягиня Елисавета Мария — Пол
ковії піхоти 95., а на відворотній стороні: Основа
ний полк 1883. (з 15, 24, 41, 58). Девіз такий: 
За  Бога, Цісаря і Вітчину — Герб Австриї і У- 
горіцини. Торжество закінчило ся дефілядою. 
(Полк 95. дістав був хоругов р. 1883. від істну- 
вавшого Пєзєгує Іпіапіегіе Ке^'іпепі Чг. 58). В 
подвірю касарнї полку відбули ся вечером о 5. 
год. вечерницї для вояків; в їх програму входи
ли пісні народні рускі, виконані хором і музи
кою, танці коломийки і кінні прогони — цир
кові штуки на конях (як у нас на Великдень), 5 
образків з  давного війскового житя, танець мед- 
ведя — стріляне до цїли, лаженє по стовпі і инь- 
ші. Через вікна касарень від подвіря дивнла ся з а 
прошена публика. Касарня була гарно удекоро- 
вана і осьвічена лямпіонами. Вояки забавляли 
ся охочо і весело, щедро угощені.

— «Народна Гостинниця» в Микуличинї має на 
послїдний сезон, від 25. серпня до 20. вересня, 
до винайму пять комнат з цілим урядженєм. 
Сли до кінця серпня зголосить ся відповідне чи
сло осіб, так, щоби оплатилось вести реставра- 
цию, тоді мож винаймити хату враз із цілим 
харчем по зниженій ціні пять корон денно. 
Більше осіб разом мешкаючих дістають опуст. 
Коли до кінця сего місяця не зголосить ся від
повідне число осіб, то реставрацию — яко 
не маючу виглядів на успіх, замкне ся в місяцц 
вересни. До тепер діла товариства розвивають 
ся корисно. Мешкають в «Гостинници» пп. Ру- 
довичі зі Львова, др. Кос з Калуша, пані Кар- 
повичева а Углівка, Б. Деякий з Кракова, В. 
Стефаник з Русова, І. Гаморак з Відня і пп. 
Стики з Варшави і Львова.

— З Калуша. Кружок академиків устроюе в 
Калуши вечерок з танцями ві второк 17-го н. 
ст. вересня. Стрій для пань візитовий або наро
дний, для мущин балевий. Білет від особи 2 
кор., родинний для чотирох осіб 6 кор. Дохід 
призначений на будову «Народного Дому» в Ка-

Н О В и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Матїя апост.; 

рим.-кат. Тимотея. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Лав- 
рентия муч.; рим.-кат. Филипа.

— ВПреосьв. Митрополит Шептицкий був вчера 
на місиї в Бориничах, бобрецкого повіта. На мі- 
сию прибуло ЗО сьвящеників та около 12.000 
людей навіть з дальших околиць.

— Зі Станиславова пишуть нам: В роковини 
уродин Є. В. Цісаря відправйв в катедрі в Ста- 
ниславові о. мітрат Фациєвич торжественну Слу
жбу Божу при участи представителів урядів 
правительственних і автономічних, та, многочи- 
сленного народу, о год. 10. рано. В передодню 
уродин переходила війскова музикі улицями ве
чером і виконала перед староством, коман
дою стациї і ратушом по одному музичному 
творови. В день уродин війскова музика відо- 
грала ранню побудку. На площи війскових вправ 
«Дуброва» в Станиславові — відправив о год. 9. 
війсковий душпастир тамошний і совітник кон- 
систора о. Куницкий в шатрі на каплицю при
строєнім торжественну полеву Службу Божу для 
війскової залоги при участи цілого корпуса офі- 
цирского під начальством польного маршалка- 
поручника Фрайнда і пань з війскових родин, 
для котрих збудовано два шатра. Підчас Служ
би Божої давало війско 3 сальви. Музика вій
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луши. Запрошеня розсилають ся, а хто би не 
одержав, зволить зголоспти ся до Вп. Н. Третя
ка або до Руского Касина.

— Посьвяченє нового будинка рускої ґімназиї 
в Коломиї відбуде ся дня 1. вересня. На се тор
жество приїде намісник ґр. Пінїньский.

— З львівскої судової салі. Нині станув перед 
звичайним трибуналом кс. Мардиросевич, б. ди
ректор вірменьского заставиичого банку »Ріідз 
топ»», за дефравдацию в квоті 289.517:5 корон. 
Здефравдованих грошей уживав кс. Мардиросе
вич на ріжні підприємства, переважно нафтові, 
причім все поносив страти. Неодну тисячку по
зичив своїм знакомим »на вічне віддане* і з то
го утворила ся поважна квота. Аби покрити 
брак грошей, кс. Мардиросевич уживав ріжних 
способів: підставляв фальшовані книжочки щад- 
ничі, вкладав на високий застав власні мало
вартісні предмети і тим способом обманював 
шконтруючі комісиї. Впрочім шконтра перево
джено доривочно так, що того самого дня, коли 
кс. Мардиросевич зголосив ся в прокураториї 
яко дефравдант 200.000 корон, контрольна ко- 
місия найшла все в порядку. Коли кс. Мардиро
севич дізнав ся про те, хотів цофнути власне 
обжалованє, але вже було за пізно. Єго увязне- 
но, а виделєґована намісництвом комісия най
шла в касі недостаток близько 300.000 корон.

Судова розправа потреває кілька днів. Пред
сїдателем трибуналу є радник Лучкевич, аобжа- 
лованого боронить др. Двернїцкий.

• Т  Фальшиву вість донесли польскі часописи 
зі Станиславова, що тамошний окружний суд 
зарядив дисциплінарне слідство, за ріжні над- 
ужитя, проти п. Кавецкого, судового ад’юнкта в 
Монастирпсках. Сю вість повторили ми онодї за 
польскими часописями, але що она показує ся 
неправдивою, то отсим єї простуємо.

Свиньскі розрухи в Отинїї Зі Станиславова 
доносять близші вісти про розрухи: В Отинїї про
явила ся серед безрог зараза, а в наслідок того 
показала ся потреба вислати комісию, щоби ви
конала то, що приписує в таких случаях закон
на постанова. Комісия, зложена з місцевого ве
теринарна Добряньского та з делегованого на
місництвом ветер. Щерби, розпочала в пятницю 
свою роботу, а сконстатувавшн в пяти загоро
дах заразу, наказала убити шість штук безрог. 
Вже тоді проявило ся занепокоєне серед ж ите
лів Отинїї, котрі громадно ходили за комісиєю. 
В суботу пішла комісия в асистенциї жандарме 
риі до загороди Ілька Ключенка, де сконстато- 
вано, що безрога є здорова і господарева ска
зано , що єі не забють. На то відозвав ся хтось 
із товпи: »А хоч би тота свиня була й хора, то 
не дамо забивати свиний*. Рівночасно хтось за
чав бити в дзвони і збігли ся люди, мущини, 
жінки і дїти,$та прибрали супротив комісиї гріз
ну поставу. Комісия побачивши то, хотіла схо
вати ся до якоїсь хати, але заким ще туди зай
шла, обкинули єї болотом, а товна узброєна в 
палиці забігла ій дорогу, а відтак стала гонити 
за вегеринарями ип. Щербою і Добряньским че
рез городи і улицї, так, що лиш рішучому вя- 
ступленю жандарма ІІокиньского і надбігшого 
опісля секретаря суду Дзюбановского та кіль
кох иньших завдячити треба, що згадані вете
ринарі вийшли з житам. Оба однакож мають 
тяжкі рани і будуть мусїли довший час лічити 
ея. Жандарм ІІокиньский, начальник громади і 
полїциянт ранені лиш легко. В ночи арештовано 
11 людии і замкнено в арешті суду. В неділю 
по полудни зібрала ся перед будинком судовим 
товпа зложена з яких 1000 людий і домагала 
ея випущеня на волю арештованих та грозила 
що в противнім случаю збурить дім. На місце 
розрухів приїхав староста з Товмача ґр. М. Дї- 
душицкий і особисто старав ся успокоїти людий, 
але то не помогло. Тоді зареквіровано компанію 
піхоти зі Станиславова, котра прийшла о 7. го 
дині вечером і поволи розігнала товпу. Рівно
часно приїхала й комісия окружного суду в Ста- 
ниславові, зложена з ради. п. Луцкого яко суди! 
слідчого і заступника прокуратора держав. її. 
Шнаидера та арештувала ще більше людий. Аре 
шговано також якогось чоловіка, котрий хотів 
підпалити місто. Доси увязнено всіх звиш 40 
осіб. До дальшого веденя ветиринарскої чинно
сті! вислано иньших ветеринарів. Оповідають, 
що не було би прийшло до розрухів, коли би 
ветеринар-делєґат п. Щерба явив ся в урядовім 
уніформі.

Комісия обходова для вивласненя ґрунтів
під маючу будувати ся зелїзницю Львів-Самбір- 
Угорска границя відбуде ся від дня 23. вересня 
до 3. жовтня 1901 і розпічне ся в першім ре- 
чинци о 9. годині перед полуднем на стациї в 
Самборі. Викази ґрунтів, котрі мають бути ви- 
власнені, будуть виставлені: 1) в повіті самбір- 
скім: в урядах громадских в Самборі, Стрілко- 
вичах, Ваневичах, Морозовичах, Торгановичах і 
Торчиновичах, а також в канцеляриї обшару двір- 
ского в Торгановичах; — в повіті старосамбір- 
скім: в урядах громадских в Бачинї, Смільници, 
Старім Самборі, Тершові, Спасі, Пусовиску, Луж- 
КУ ирнім і Топільници, а також в канцеляриї 
обшару двірского в Бачинї, Смільници, Тершові, 
Спасі, Лужку гірнім і Топільници через 14 днів 
до перегляду для всіх. Закиди против намірено-

го вивласненя можна внести в протягу повис- 
ших 14 днів на руки ц. к. староства в Самборі 
і Старім Самборі або також при розправі комі- 
сийній. Пізнїйші закиди не будуть узгляднені.

— Бакцилї маляри . Як звісно, бакцилї малярні 
розносять комарі, котрі, як доси думацо, гніздять 
ся в мочароватих околицях. Але недавно про
фесор И. Б. Сміт вислідив, що сі комарі не 
плодять ся в стоячій воді, але в спокійних за
кутках пливучих потоків. Винищити їх отже 
можна лише через спростоване корит потоків 
та бачене на те, щоб таких спокійних місць в 
потоках не було.

— Незавидна ДОЛЯ. Становище відвічального 
редактора не є без хлопотів, про що сьвідчить 
пригода п. Вількірса, котрий в однім з міст в 
Ірляндиї заложив часопись. В першім числі п. 
В. виступив проти інулернї, до якої заглядало 
кілька осіб недоброї слави. Другого дня п. В. 
одержав лист, в котрім загрожено єму порциєю 
бучків, коли ще раз зачепить щулєрню. У відпо 
відь на погрозу пан редактор написав огнисту 
статю, в якій ще острійше виступив проти гра
чів. Заповіджена грозьба здійснила ся. Сліду
ючого дня, коли п. редактор з ножичками в ру
ці сидів при столі, обложений копицями ґазет, 
відхилили ся з лоскотом двері і в редакциї по- 
явив ся барчистий хлоп з палкою в руках. »Де 
редактор* — крикнув. «Вийшов* — відповів пан 
Вількірс — „але поверне за хвилю. Сядьте і 
читайте для розривки ґазети“. Страшний гість 
усів, заложив ноги, палку поставив коло себе і 
і почав читати. Тимчасом редактор вийшов немов 
за орудкою. В сїнех він стрітив иньшого до
бродія також з довгим костуром; видко, що 
статя діткнула не одного грача. „Де є редак
торі — спитав прибувший п. Вількірса. — »Чи 
є в бюрі*. «А, так — сидить і читає ґазети* — 
відповів наляканий редактор. Гість скочив до 
дверей, відчинив їх і прямо кинув ся на попе- 
редного гостя. Настала страшна бійка, серед ко
трої оба грачі вибігли до сіней і поточили ся 
коміт головою сходами в долину — де заопіку- 
вала ся ними полїция.

— Археольоґічні відкрита. Недавно відкопано 
в землі ціле передісторичне місто на індиянь- 
скій резервацій між Оигуп§о, Сої. і І’аппіпд- 
іоп, N. М. в Сполучених Державах пів. Америки. 
Кромі менших будинків, що добре заховали ся, 
відкопано дні палати, з котрих одна має 1000, 
друга 100 покоїв. В палатах і поодиноких до
мах найдено много цікавих знарядів камінних і 
деревяних, котрі відвезено до ЗшіПізопіап ін
ституту в Вешинґтоьї.

— Сензацийний воєнний винахід. Зі Штокголь- 
му доносять, що шведскому майорови, іменем 
Унґе, повело ся доконати незвичайно інтересно
го винахіду. Є ним рід автоматичного воздуш- 
ного торпеда, що після дотеперішних пріб пере
носить з неімовірною прецизиею на далеке від
далене значні вибухові ладунки. У мети — на
ступає вибух. — Сила такого торпеда є так 
значна, що єсли вибух наступить в віддаленю 
30 метрів від панцирника, панцирник стає не
можливим до борби. Шведске правительство 
призначило вже відповідну квоту в цїли пере
ведена дальших пріб на великі розміри. Близ
ші подробоцї сего винаходу береже ся в най
більшій тайні.

— Перелюдченє землі'. Часопись ТЬе С озто- 
роїііап замістило*статю, в якій розбирає пита
не, коли населене землі зможе ся до сего чи
сла, що вже більше людей не буде могло най
ти поживи. Автор приймає яко міру зріст на
селена XIX столїтя. Єсли би населене постійно 
збільшило ся в такім відношеню як в 19. сто
лігю, то в 2250. році було би на земли 52 мі- 
лїярдів душ. А що земля має 52 мілїонів ква
дратових миль суші, можливої до замешканя, 
а 1 миля квадрат, може викормити ±000 людей, 
то в 2250. році земля буде перелюднена.

— Нові винаходи. З  Москви доносять про но
вий винахід д-ра Данилєвского, металізована 
тканин. Тканини чи зьвірячі, чи ростинні,— ме
талізовані єго методом, мають богато прикмет, 
яких не має жадна до тепер уживана ткань. Так 
прим, металізована скіра або полотно мати-муть 
незвичайну відпорну силу при тертю, причім зо
всім не тратять на гнучкости. — Підошви, транс- 
місийні пояси, мішки, занавіси стануть тепер 
невимовно трівкими Металізоване дерево дає в 
різьбарстві та столярстві прямо чудові ефекти. 
При тім видатки металїзованя є дуже малі; і 
так прим, металізована підошва коштувати-ме 
найвисше о 10 копійок більше. — Першу ф а
брику того рода отвирає Др. Данилєвский в Пе
тербурзі. Винахід сей докладно перестудіовано 
в технольогічних інститутах в Харкові і Петер
бурзі. На початку фабрика вирабляти-ме тілько 
100.000 пар підошев річно і зуживати-же на ту 
ціль 500 пудів міди. Цілий той запас піде на 
потреби війска.

— Галицкнй пропінацийний фонд. Минулого ро
ку скінчило ся десятьлітє адмінїстрациї права 
пропінацийного в Галичині Дирекциєю пропіна- 
цийного фонда. Остаточний білянс виказує, що 
31. грудня 1900 р. виносив загальний маєток 
пропінацийного фонда ;25,028.517 корон 32 сот.

| Майно се складає ся з фонду резервового, що 
виносить тепер 14,467.740 к. 29 с. і з фонду за- 
собового, який виносить 10,560.768 к. З с. Оста- 
тний фонд повстав з ощадностий Дирекциї про
пінацийного фонда із біжучих доходів, не вчи- 
сляючи однак відсотків фонду резервового. Всі 
видатки заряду покриває ся відсотками фонду 
резервового, причім рік-річно лишає ся значна 
надвижка. Перед 10 роками було в Галичині 
14.608 шинків, що оплачували такси в користь 
пропінацийного фонда; з кінцем 1991. р. було 
таких шинків лише 13.251, значить ся о 1.357 
менше. Доходи загального пропінацийного фон
да виносили в минулім році 10,206.929 к. 93 с., 
видатки 8,672.876 к. — Надвижка доходів вино
сила минулого року понад Г5 мілїона корон 
(1,531.053 к.), а на сей рік сподіють ся ще біль
шої надвижки; соймова комісия буджетова, чи- 
слячи дуже обережно, поставила суму 2,126.738 
кор. Говорять, що найдальше за два роки за
гальне майно пропінацийного фонда перескочить 
суму 30 мілїонів корон.

— Дрібні вісти. Предсїдателем галицкого бан
ку гіпотечного на місце иомершого ґр. Сємєнь- 
ского-Левицкого вибрано ґр. Адама Ґолуховско- 
го, дотеперішного члена надзираючої ради сего 
банку. — Ад’юнкт будівництва Дирекциї почт 
і телєґрафів Іван Копистиньский іменований 
ад’юнктом будівництва в галицкій державній 
службі будівничій.

— Від Товариства „Русних Жечщин“ в Стани-
славові. Пригадуємо, що Тов. «Руских Женщин* 
також і в будучім році шкільнім буде утриму
вати під своїм зарядом інститут для дівчат. По- 
мешканє, на тую ціль призначене, є вигідне, о 6 
просторих комнатах і з городом. Інститутки бу
дуть ходити до школи нубличної, а окрім того 
побпратн в інституті науку істориї і літератури 
рускої та гри на фортепянї. Зголошеня устні або 
письменні принимає до 31. серпня 1901. завіда- 
телька інститута, Вп. п. Витошиньска, ул. Кази- 
мирівска, ч. 46. Видїл.

— Вісти з перемискої єпархії. Відпустку для 
норатованя здоровля одержали оо. Ілярий ІІодо- 
линьский на дві неділі, Ів. Пастернак з Вацовпч 
на три неділі. — Презенти одержали оо. Вас. 
ІІаращак на Мплків, Ант. Макар на Уйковичі, Ів. 
Костек на Нове село, Вас. Балко на Трійцю. — 
До канонічної звязи тут. єпархії приняті укінче- 
ні богослови архиеиархії львівскої Мих. Дацько 
і Андр. ІІїнепюрскнй. — Правительство призво
лило на дотацию з релїґ. фонду на один рік 
для маючого ся надати сотрудника иарохови 
в Боляновичах і в Чайковичах.

Наука, штука, література.
— «Дзвінок*, ч. 15. і 16. з дня 20. серпня 

1901. Зміст: Кармен Сильва: Карайман. Румунь- 
ска казка. — Устенко: До Кобзаря. — Іван Кре- 
венко: Відкрите проф. Рентґена. —  Евг. Яро- 
іииньска: Панна і мужичка. Байка. — Не пускай 
з рук певного. — Дивні пригоди комаха Сан- 
ґвіна ним самим розказані.

Т ел єґр ам и .
Відень, 21. серпня. Цісар поручив ґенерал- 

ад’ютантови ґр. Паарови вислати кондолєнцнйну 
телєґраму вдові по бл. п. др. Кайцльови.

Відень, 21. серпня. Іменем руского клюбу 
в державній раді пос. Василько вислав кондо- 
лєнцийну телєґраму до вдови по др. Кайцльови.

Париж, 21. серпня. Аґенция Гаваса доно
сить, що проґрама подорожи царя до Франциї 
ще не цілком зладжена. Однак видає ся пев
ним, що цар прибуде дня 17. вересня с. р. до 
Дункерки, а звідтам виїде до Компежїє, де стрі
тись ся з царевою і буде присутний на закін- 
ченю великих маневрів 4 корпусів.

Софія, 21. серпня. Редактор «Вечерного Лї- 
сту* бесідував з Сарафовом, котрий єму зая
вив, що нічого не знав про замордоване проф. 
Мігайлєана в Букарештї.

Претория, 21. серпня. В справі нападу Ан- 
гличан на табор Бурів під Бронкорпспрет доно
сять, що Англичане заполонили велике число 
Бурів, але утікаючи перед иньшим бурским від
ділом, мусїли полонених полишити в дорозі.

Софія, 21. серпня. В Ґіеці Зіанї під Діброю 
в північній Македонії зібрали ся найповажнішій 
турецкі нотаблї як Шаку-бей, Єґенпсен-ефенді, 
Шабір, Дак, Хайшед і ин. та утворили тайний 
союз під назвою «Сьвятип союз оттоманьский*. 
Цїлию союза — як доносять болгарскі часопи
си — є винищити болгарских нотаблїв. За  го
лову кождого болгарского нотабля визначено 
нагороду 21 наполеондорів.



4

С0Ю35ЕИМ Егпезіа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сонїшна

Програма від 16. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасте війскової музики 80. п. п.

В огородї електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ферия баронової д’Ге- 

рос. 2) НІІагів і Тоггіапі, найславнїйші парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
женщина 4) Черпанов, україньска дружина. 5) 
Мав Апгігез, улюблений француский дует. 6) Дру
жина І_аге8, славні акробати. 7) ТіІІе Уегіїіег, су
бретка. 8) Напз Напвеп Тгіо, сензацийний акт на 
рухомім приладі'. 9) ВоІІего, трансформацийна 
дансерка. 10) |.ез 2 Загоїв, олїмпійскі гри. 11) 
Американьский біоскоп, нова величава серия ж и
вих фотографій.

Щ о  дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвлта два представлена. ІТІ.о 
пятниці Нідії ІЛЇ- представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

і Лєкцийна комісия
. студентів фільософічного виділу львівского унї- 
іверситета, яка остае під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів 1 домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет:

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

яко гарна прикраса комнат і
ТСя г ї ТРТТТІТ’ Верещаґіна, ІІІевченно в домо- 
і с с і р і п і і і і . вину і Сластьона, Шевчениова 

могила. — — --------—
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н і 

з пересилкою за 1 кор. 60  сот.

Сезон від І. червня до кінця зересня

В Микуличпнї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф-
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостей на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанем. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 — 3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді', окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевосте, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківскнй 

в Микуличинї.

-  РІК ЗАСІЮВАНЕ 1892. —
Товариство взаїмних ооезпечеп^

„Д Н І  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

О диноке р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід

« Д н істер »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В се ч Д у х  ов ен  ьству  
і в і р в и м в с і х т р е х  Е п а р х ій

«Дністра* з днем ЗІ грудня 1900.
3)1.540 кор 11 сот |
171 942 І разом

Всілякі

К У П О Н И

Фонди Гваранциині 
Фонд реаервовий 
Реаерва премії 
Реаерва специяльна , . 
Фонд емеритальний

6000 
30 924 54

620 406 кор. 65 сот

Тариои •Дністра* уміриовані Надвижка річна розділяв ся ніж членів в 
■иоротів За р ік  1900 дістають члени 8°/« звороту з премії

• Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодоване 2.120 834 «ор 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках ппотечних Банк краевии і Касл 
ощадвости у Львові, Коломиї. Самборі, Долині Святині, Городенщ Теребовли Залі 
щиках, Городку і Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через •Дністер* е Товариств' ззаїмн обезлеч, 
•  Крайові і в таких обезпєчень черев * Дністер* іде часть оровізиї на оускі публичні 
добродійні ціле; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

«Дністер* пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях. 
де ще нема блваько агевций •Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провізні

Зголошеня о алея^мі треба вносити до Дирекциі у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенциі -Дністра'

Банн
Гіпотечний

І10 Ї8Д

посп. І особ.
приходить 
о годині'

форм'

ІІІК04-
т:

он
•О

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н Н У
[іпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і ВІДЇ8Д поданий після часу середно-европейского).

до Львова

1-35

Відділ депозитовий
нринимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в іпституциях загранпчних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оеро$іІ8)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати мож на безплатно у від
ділі' деиозитовім.

2-20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-60

11-45
11-55
1255

1-Ю

314
440
6-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

Н і ч

■40
>•31

15

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пепіту) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої 

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряш ова, Любачова, Самбора 
зі і таниславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

з і Самбора, Борислава, Стрия
о Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

я „ „ на дв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белзця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. м ая до 16. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова 
з Чернівців, Букареш ту,
в * авочвого (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

« » > на дв. голов.
а Підволочиск Копичииець на дв. Підвамче

я на дворець головний

Поїзд
ПОСП. особ.

відходить
0 ГОДИНІ’

6-25
155 6-30
2-08 643

635
8-30
2-55 8-40

9-00
9-15
9-25
9-42

10-20
г4 0 1025

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ » » дв. ІІідзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15. вер 
до Янова У
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

„  Я „ ’ » ДВ. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

Дїлї і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряш ева, Хирова, Любачова

н і ч

12-45

2-51

6-10
620
6- 30

635
71 0
7- 32 
7-26 
7-62 
9-30

10-30
1100
11.10
1Г32

4-16
446

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов її 

« > дв. Підза «
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер- .. ------- „ ----------- г . щод

< ■ ___ ЗАЛІТНА: Пора вічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
середно-европеискии рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 

г.')01,0 — год. 36 мін. часу львівского. — В місті' видають білети їзди : Звичайні білети аґенция часописий 
■_7 Соколовского в пасажи Іавсм ана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі нньші,
Р фи, ілюстровані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інф орм аційне ц. к. зелїзниць державних (ул.

Красіиких ч. о. в подвірю, сходи I I ,  двері ч 52.) в урядогих годинах ( 8 - 3  а  в сьвята 9 -1 2 ) .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский.
З  друкарні В. А. Шийковского.


